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Стратегія розвитку факультету економіки та управління розроблена 

відповідно до Стратегії розвитку Західноукраїнського національного 

університету на 2024-2028 роки (протокол Вченої ради ЗУНУ № 4 від 6 грудня 

2023 року). 

 

МІСІЯ 

Використовуючи класичні та інноваційні освітні технології й досягнення 

науки, здійснювати підготовку висококваліфікованих спеціалістів у сфері 

економіки та управління, задля створення передумов для їх професійної кар’єри у 

різних сферах суспільного життя.  

 

ВІЗІЯ 

Базуючись на сформованих на факультеті надбаннях наукових шкіл, 

примножуючи їх наукові та прикладні здобутки, формувати генерацію нових 

економістів та управлінців як плеяду нового інтелектуального потенціалу 

України. 

 

СЛОГАН 

«Успіх – це сума невеликих зусиль, що повторюються день у день…» 

 

ЦІННОСТІ 

1. FEU FAMILY 

Факультет економіки та управління – це спільнота викладачів та студентів, 

котрі об'єднані спільними прагненнями та орієнтирами у науковому, освітньому 

середовищах та громадському житті університету. 

2. Соціально відповідальна поведінка 

Ми сприяємо формуванню етичних стандартів та відповідального ставлення 

до суспільства. Ми спонукаємо студентів до активної участі в благодійних та 

волонтерських проектах, сприяючи розвитку соціальної свідомості та емпатії. 



Також формуємо лідерські якості та виховуємо майбутніх професіоналів з 

високим рівнем соціальної відповідальності. 

3. Студентоцентризм 

Ми забезпечуємо індивідуальний підхід до навчання та розвитку кожного 

студента. Сприяємо створенню сприятливого середовища для активної участі 

студентів у навчальному процесі та їхнього особистісного зростання. Формуємо 

позитивні взаємовідносини між викладачами та студентами, що сприяє 

успішному навчанню та розвитку як студентів, так і педагогічного колективу. 

4. Творчий підхід 

Ми сприяємо стимулюванню інновацій та креативного мислення серед 

студентів та викладачів. Ми забезпечуємо розвиток новаторських ідей та пошук 

нетрадиційних рішень у навчальному процесі та дослідницькій роботі. Факультет 

сприяє розвитку талантів та досягненню академічних та професійних цілей. 

5. Відкритість та мобільність 

Ми сприяємо активному обміну ідеями, досвідом та культурними 

цінностями між учасниками освітнього процесу. Ми стимулюємо студентів та 

викладачів до участі в програмах обміну та співпраці з університетами та 

науковими установами України інших країн. Відкритість та мобільність сприяють 

розвитку міжнародного співробітництва та підвищенню культурного та наукового 

рівня університетської спільноти. 

6. Активна громадянська позиція 

Ми сприяємо вихованню в студентів свідомих громадян, готових брати 

активну участь у суспільному житті та вирішувати важливі проблеми. Всіляко 

підтримуємо розвиток соціально-активних ініціатив серед студентської громади, 

спонукаючи до участі в громадських проектах та акціях з метою покращення 

оточуючого світу. Ми заохочуємо активну громадянську позицію, сприяємо 

формуванню лідерських якостей та відповідального ставлення до власної ролі у 

громадському житті. 

  



СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. ФОРМУВАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ 

СПІЛЬНОТИ  

Операційна ціль 1.1. Розробка та впровадження системи відкритого 

обміну інформацією між учасниками академічної спільноти. 

Завдання 1.1.1. Організація регулярних відкритих форумів та семінарів, де 

учасники академічної спільноти можуть обмінюватися ідеями, 

досвідом та важливою інформацією щодо актуальних питань 

розвитку системи освіти. 

Завдання 1.1.2. Підвищення рівня обговорення проектів та ініціатив з усіх сфер 

діяльності факультетської спільноти. 

Завдання 1.1.3. Організація відкритих консультацій та менторської підтримки 

для студентів та викладачів з метою сприяння їхньому 

професійному та особистісному розвитку. 

Завдання 1.1.4. Запровадження системи відкритого обговорення актуальних 

питань наукового та освітнього простору для розбудови 

конструктивного діалогу в академічній спільноті. 

Завдання 1.1.5. Формування динамічного середовища факультету з іншими 

структурними підрозділами ЗУНУ та різними групами 

стейкхолдерів. 

Операційна ціль 1.2. Організація регулярних зустрічей, семінарів та 

робочих груп для спільного обговорення актуальних питань та 

конструктивної співпраці  

Завдання 1.2.1. Проведення регулярних зустрічей, на яких представники різних 

кафедр та студентських академічних груп обговорюватимуть 

актуальні питання та спільні проекти. 

Завдання 1.2.2. Організація семінарів з використання новітніх методів співпраці 

та комунікації для залучення якомога більшої кількості 

учасників. 

Завдання 1.2.3. Створення робочих груп з представників різних кафедр для 

обговорення конкретних проблем та пошуку спільних рішень. 



Завдання 1.2.4. Запровадження програм менторства, де більш досвідчені члени 

академічної спільноти надаватимуть підтримку та поради 

молодшим колегам. 

Завдання 1.2.5. Організація тематичних робочих групи з вивчення певних 

аспектів освітньої та наукової діяльності, щоб сприятиме обміну 

знаннями та розробці нових проектів. 

Операційна ціль 1.3. Стимулювання соціальних ініціатив та спільних 

проектів між викладачами та студентами. 

Завдання 1.3.1. Організація конкурсу бізнес-ідей на найкращі проекти для учнів 

загальноосвітніх шкіл та конкурсу бізнес-ідей для студентів у 

колаборації з викладачами-менторами з наданням 

консультативної підтримки для реалізації переможних ідей. 

Завдання 1.3.2. Проведення серії майстер-класів та тренінгів з 

міждисциплінарної співпраці, спрямованих на розвиток навичок 

комунікації та колективної роботи. 

Завдання 1.3.3. Створення онлайн-платформ для обміну ідеями та пошуку 

партнерів для спільних проектів викладачів зі студентами. 

Завдання 1.3.4. Проведення інтерактивних сесій мозкового штурму, де 

учасники зможуть висловити свої ідеї та знайти спільні 

напрямки для подальшої співпраці. 

Завдання 1.3.5. Всебічна соціально відповідальна поведінка факультету у 

внутрішньому та зовнішньому середовищі його 

функціонування. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. УДОСКОНАЛЕННЯ ТА ГАРМОНІЙНИЙ 

РОЗВИТОК ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Операційна ціль 2.1. Аналіз та моніторинг освітніх програм з метою 

ідентифікації можливостей для їх оптимізації та оновлення. 

Завдання 2.1.1. Запровадження нових освітніх програм та сертифікованих курсів 

підвищення кваліфікації 



Завдання 2.1.2. Проведення моніторингу освітніх програм з метою підвищення їх 

актуальності та відповідності потребам ринку праці. 

Завдання 2.1.3. Впровадження принципів сталого розвитку в освітні програми. 

Завдання 2.1.3. Запровадження ефективної системи збору та аналізу зворотного 

зв'язку від студентів, викладачів та роботодавців для виявлення 

слабких місць освітніх програм з метою їх вдосконалення. 

Завдання 2.1.4. Проведення порівняльного аналізу з освітніми програмами інших 

університетів для ідентифікації кращих практик та можливостей 

для врахування в освітній діяльності. 

Завдання 2.1.5. Організація регулярних круглих столів та дискусійних панелей зі 

студентами, викладачами та фахівцями-практиками з метою 

обговорення пропозицій щодо вдосконалення освітніх програм. 

Завдання 2.1.6. Створення ради стейкголдерів факультету для спільної розробки 

та впровадження інноваційних змін у навчальні плани та освітні 

програми. 

Завдання 2.1.7. Збільшення частки аудиторних годин для дисциплін, які 

проводяться англійською мовою, в загальній кількості 

навчального навантаження 

Операційна ціль 2.2. Впровадження інноваційних методів навчання з 

метою підвищення якості освіти. 

Завдання 2.2.1. Аналіз сучасних тенденцій у галузі освіти та інноваційних 

методів навчання для ідентифікації найефективніших підходів. 

Завдання 2.2.2. Організація тренінгів та семінарів для викладачів з впровадження 

новітніх методів навчання. 

Завдання 2.2.3. Запровадження системи постійного зворотного зв'язку від 

студентів щодо якості та ефективності методів навчання. 

Завдання 2.2.4. Розвиток неформальної та інформальної освіти. 

Операційна ціль 2.3. Розвиток програм підвищення кваліфікації 

викладачів для підтримки їхнього професійного зростання. 



Завдання 2.3.1. Організація семінарів та майстер-класів для викладачів з 

актуальних питань методики навчання, використання сучасних 

технологій у викладанні та ефективній взаємодії зі студентами. 

Завдання 2.3.2. Стимулювання науково-педагогічних працівників до 

проходження онлайн-курсів та вебінарів з різних аспектів 

професійного розвитку для викладачів. 

Завдання 2.3.3. Запровадження системи наставництва (менторства), де більш 

досвідчені викладачі надаватимуть підтримку та консультації 

молодшим колегам у питаннях професійного зростання. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ НАУКОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

Операційна ціль 3.1. Розширення міжнародного співробітництва. 

Завдання 3.1.1. Організація міжнародних наукових конференцій з участю 

представників іноземних та вітчизняних університетів та 

наукових установ для обміну знаннями та досвідом. 

Завдання 3.1.2. Активна участь у міжнародних наукових грантах, розробка, 

подання та реалізацію проектних пропозицій у співпраці з 

провідними закордонними університетами, науково-дослідними 

установами та міжнародними організаціями, з метою залучення 

додаткового фінансування для проведення досліджень, розвитку 

інноваційних рішень, підтримки науково-дослідної 

інфраструктури факультету та інтеграції в глобальний науковий 

простір. 

Завдання 3.1.3. Запрошення іноземних викладачів, організація лекцій, майстер-

класів, семінарів і тренінгів із залученням провідних науковців і 

практиків з різних країн, які сприяють обміну досвідом, інтеграції 

міжнародного контексту в освітній процес, підвищенню якості 

викладання, ознайомленню студентів та викладачів із сучасними 



тенденціями в галузі, а також розширенню партнерських зв’язків 

факультету на глобальному рівні. 

Операційна ціль 3.2. Розвиток академічної мобільності. 

Завдання 3.2.1. Активна участь у програмах стажування науковцями та 

студентами факультету у провідних наукових установах та в 

закордонних університетах з метою поглиблення знань та 

взаємного обміну досвідом. 

Завдання 3.2.2. Інтенсифікація академічного обміну для студентів та викладачів 

з вітчизняними та іноземними університетами, що сприятиме 

розширенню партнерських зв'язків. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 4. СТУДЕНТОЦЕНТРИЗМ В ОСВІТНІЙ ТА 

НАУКОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

Операційна ціль 4.1. Створення ефективної системи зворотнього 

зв'язку для оцінки задоволеності студентів якістю освітнього процесу та 

наукових досліджень.  

Завданнями 4.1.1. Проведення регулярних анонімних опитувань серед студентів з 

питань якості освіти та задоволеності навчальним процесом. 

Завданнями 4.1.2. Організація фокус-груп для глибшого аналізу поглядів 

студентів на якість освітнього процесу та виявлення можливих 

шляхів його поліпшення. 

Завданнями 4.1.3. Розвиток електронної системи зворотнього зв'язку, де студенти 

можуть залишати свої коментарі, пропозиції та скарги щодо 

навчального процесу та наукових досліджень. 

Операційна ціль 4.2. Розвиток програм підтримки студентів, зокрема, з 

питань академічного розвитку, планування кар’єри та психологічної 

підтримки. 

Завданнями 4.2.1. Організація регулярних курсів та воркшопів з академічного 

розвитку, які включатимуть в себе методи навчання та навички 

самоорганізації. 



Завданнями 4.2.2. Розвиток школи «Кар'єрна траєкторія студента на ринку праці», 

де студенти матимуть можливість отримати консультації щодо 

кар'єрних перспектив, наявних вакансій, розробки резюме та 

підготовки до співбесід. 

Завданнями 4.2.3. Посилення програм психологічної підтримки, що включатиме 

консультування студентів факультету з питань стресу, 

тривожності та адаптації до університетського середовища та 

умов сьогодення. 

Завданнями 4.2.4. Організація менторських програм, де старші студенти та 

випускники допомагатимуть молодшим колегам у вирішенні 

навчальних та особистісних питань. 

Операційна ціль 4.3. Забезпечення можливостей для активної участі 

студентів у наукових дослідженнях та інших академічних ініціативах. 

Завданнями 4.3.1. Організація наукових семінарів та круглих столів, де студенти 

представляють свої дослідження та обмінюються ідеями. 

Завданнями 4.3.2. Організація студентських наукових конференцій, де молоді 

вчені зможуть публічно презентувати свої дослідження. 

Завданнями 4.3.3. Інтенсифікувати роботу наукових гуртків для студентів, де вони 

можуть обговорювати актуальні теми, взаємодіяти з вченими та 

розвивати свої наукові інтереси. 

 


